



Следственным управлением возбуждено уголовное дело в отношении мастера общества с ограниченной ответственностью, подозреваемого в нарушении правил охраны труда

Боровичским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении мастера ООО «Строитель» Николая Игнатьева по ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда). Поводом для возбуждения уголовного дела послужило сообщение о получении плиточником Общества, 22-летним Евгением Богомоловым, производственной травмы, повлекшей тяжкий вред здоровью. В ходе проведения проверочных действий установлено, что в августе 2009 года Общество по договору подряда выполняло штукатурно-малярные работы по ремонту фасада промышленного здания в городе Боровичи. При этом для работы на высоте использовались передвижные леса, каждая из площадок которых должна иметь технологическую оснастку в виде перильных ограждений. Игнатьев, являясь лицом, ответственным за технику безопасности на данном объекте работ, в нарушение законодательства, регулирующего нормы и правила безопасности труда в строительстве, систематически допускал Богомолова до выполнения работ на передвижных лесах при отсутствии необходимых перильных ограждений. В результате данной преступной небрежности Игнатьева 25 августа 2009 года Богомолов, допущенный к выполнению работы по очистке стены здания от штукатурки, упал с высоты более трех метров на асфальтное покрытие и получил множественные телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью. Проводится расследование.

25 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/761284>